
 

 

 

  
  
  
  

ГГааззееттіі  ««ЛЛііттееррааттууррннаа  УУккррааїїннаа»»  --  9900  ррооккіівв!!  
 

 

«Літературна Україна» – улюблена газета кількох поколінь читачів! 
 Перший номер якої вийшов 21 березня 1927 р.  

і довкола якої впродовж кількох десятиліть гуртується творча еліта, 

 є спільним здобутком багатьох поколінь, що доклали зусиль  

до створення газети. 
 

 



 

 

 
Пропонуємо Вашій увазі добірку статей газети «Літературна Україна» за три роки 



 

 

Драч, Іван. Добром нагріте серце // Літературна Україна. – 2015.  – № 12. – С. 1, 8-9.  

Жовтень у нас – місяць ювілеїв. І чи не найгучнішим є ювілей поета, Шевченківського лауреата Героя України 

Бориса Ілліча Олійника. Сьогодні про особливості його вдачі, значення для української культури і літератури 

розмірковує його побратим і теж Герой- ІванДрач.                                                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Поліщук, Володимир. Неокласик про класика // Літературна Україна. – 2015. - № 6. – С. 1. 

До 225 – річчя Петра  Гулака-Артемовського. Нинішній рік можна назвати роком Петра Гулака-

Артемовського, бо ж не лише його 225-літній ювілей відзначили 27 січня, а й 13 жовтня мине 150 років із часу 

відходу одного з перших класиків української літератури у вічність. 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Пазяк, Надія. Рильський неокласичний // Літературна Україна. – 2015. – № 12. - С. 1, 4-5. 

 

Сьогодні минає 120 років від дня 

народження поета. Щойно видано 

книжкою поезії перших семи збірок 

Максима Рильского, що ними 

починається й утверджується його 

творча стезя. З них перед нашими очима 

виринає постать великого поета – 

«poetae Maxima» (себто найвищого, 

максимального, як жартівливо-

шанобливо називали його сучасники) – 

від закоханого гімназиста до поета-

неокласика. Це золота епоха творчості і 

самого Максима Рильського, і 

неокласичного періоду доби 

Розстріляного Відродження. 

    
 
  



 

 

Стасенко, Станіслав. Тисячоліття князя Володимира // Літературна Україна. – 2015. – № 28. – С. 1-2. 

 

Минулої п’ятниці в Українському 

домі відкрили грандіозну виставку, 

присвячену князеві-хрестителю 

Володимиру Великому. Тут 

представлено понад триста портретів 

видатних родичів-нащадків князя, які 

стали відомими правителями не лише в 

Київській Русі, а й у багатьох 

європейських країнах, або ж видатними 

ієрархамицеркви. Рівно тисячу літ як 

князя-реформатора й примножувача 

земель не стало.  

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

Мукан, Володимир. Володимир 

Великий: європейський вибір України // 

Літературна Україна. – 2015. – № 28. – С. 3. 

Важко переоцінити роль князя 

Володимира Великого у розвитку України, 

адже він за час свого правління не лише 

охрестив Київську Русь, а й зробив цю 

державу найбільшою та наймогутнішою в 

Європі, першим з українських князів став 

карбувати національну монету з тризубом. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

Кроп, Тетяна. «Поезія в часах перехідних і вічних» // Літературна Україна. – 2015. – № 16. – С. 2.  

Таку назву мала доповідь, з якою письменниця Любов Голота виступила на науковій конференції з нагоди 80-

річчя Ліни Костенко. Саме так  назвали й виставку, яка триває у Державному музеї книги і друкарства України. ЇЇ 

присвячено 85-літтю поетеси. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Наєнко, Михайло. Великий Кобзар в імперських ГУЛАГах // Літературна Україна. – 2017. – № 10. – С. 1, 

6-7. 

Час постання ГУЛАГу (як 

відомства ленінськосталінської епохи з 

іменем «Главное Управление Лагерей) 

відносять до 1930 року. Проте в 

Російській імперії це «управление» 

існувало відвічно. Власне – з часу 

виникнення самої імперії. Атмосферу 

його найчастіше відчували на собі люди 

духовного складу: національні лідери 

(за імперським виразом «инородцы» 

стосовно самої Росії), письменники 

різних національностей, релігійні діячі.      

 
 

 

 

 



 

 

Косів, Михайло. Поезія Василя Симоненка як символ епохи шістдесятництва // Літературна Україна. – 

2015. – № 1-2. – С. 6-7.  

Винесене у заголовок твердження містить два компоненти, які можуть викликати сумніви. Перший. Чи 

літературне шістдесятництво справді знаменувало собою те явище, яке можна вважати епохою в літературній та 

суспільно-політичній історії України? Другий. Чи поезія Василя Симоненка зокрема, може виступати 

основоположним символом, який визначає епоху?        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Кольтовер, Віталій. Пугач, Ольга. Наш земляк – Ілля Мечников (15 травня 1845 - 15 липня 1916) // 

Літературна Україна. – 2016. – № 26. – С. 14-16. 

Ілля Мечников передовсім відомий як лауреат Нобелівської премії з фізіології та медицини за 1908 р. за 

відкриття фагоцитозу, але його можна закономірно вважати «батьком» геронтології – медико-біологічної науки, що 

вивчає старіння організмів. Він же для цієї дисципліни вперше запропонував і назву від грецьких слів qeront 

(старець) loqos (слово, поняття, вчення). Ця наука мала дати відповідь на основні питання – чому ми старіємо і чи 

можливо уповільнити цей процес. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Лук’янчук, Георгій. «Вірю в силу духа…» Літературна Україна. – 2016. – № 31. – С. 3, 16. 

Виставка під такою назвою, присвячена 160-річчю з дня народження Івана Франка, відкрилась у залах Музею 

книги і друкарства України. Жоден українець не зміг перевершити Франкової працездатності. Творча енергія поета, 

прозаїка, перекладача, науковця, громадського діяча вимірюється шістьма тисячами творів. За сорок років 

діяльності Іван Франко надрукував понад 220 окремих видань. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

««ННееммаа  ннаа  ссввііттіі  УУккррааїїннии,,  ннееммааєє  ддррууггооггоо  ДДннііппрраа»»  
ТТаарраасс  ШШееввччееннккоо  

  

ДДяяккууєєммоо  ззаа  ууввааггуу!!    

ББііббллііооттееккаа  ООННААЗЗ  іімм..  ОО..СС..  ППооппоовваа  


